



上班七天,哭了四次

文 / 本报记者 金梁

有人说,职场就是一种经历,有挫折才会有前进。她给自己取了一个很开心的名字:小肉丸,但在这份工作面前,却从来都没有开心过。

职场当事人:小肉丸,前几天刚辞职

我是08届本科毕业生,学校在杭州,也不算是差的,刚在半个月前进入一家企业,应聘的时候是做文秘,公司给我们许下了美好的未来。

“一切从基层干起,去各个岗位锻炼。”不知道是不是所有公司都是如此,我们就是这样。补充一下,我们公司是服务性行业,最基层的工作就是迎宾。几个小姑娘穿着高跟鞋,每天笔直站立6个小时,这样站一周。

虽然我们不是特别富裕,但从来没见过这样的苦。这种苦并非指站多少时间,而是在来来往往时,对着客人的那种心境。“欢迎光临”、“谢谢光临”,这看上去很简单,但事实上并非如此。

第一天,我们穿着公司的统一服装正式上岗,可能是老员工带着的缘故吧,感觉不是特别怪。这种自我安慰的方式没多久,就一下子失去作用了。客人来了,我们要面带笑容迎上,可对方爱理不理的样子,好像谁得罪了他似的。后来我笑得肌肉都麻木了,正好总管过来视察,居然说我面无表情,第一天就被臭骂了一顿。当天回家的时候,扁桃体都发炎了,想想真是冤,我哭了好一阵。

第二天,遇到了一个奇怪的客人。早上看到他来过公司一回,好像什么事情都没办,就在门口跟我们聊天。当然公司规定,工作时间是不能随便聊天的,碍于客户的面子,只好应付着。那人倒好,不是问这个人的名字叫什么,就是问那个人叫什么,住在哪里什么的。

下午,他又来了。这回弄得跟我们很熟的样子,说下班要请我们几个吃饭。对于这种人,我当然是回绝的。没想到他就粘呼呼地一直站你边上,后来还动手动脚的。我吓得逃去厕所,等到那人走了才敢出来。回家的时候,想想这哪里

是份正经工作啊,于是眼睛又湿润了一回。

第三天,一起新进的一位同事发烧了,还有一个也累得够呛,全身酸痛。我开始学会怎么偷懒,主管在的时候态度好一点,主管不在,能偷懒的时候就放松一下。我想这毕竟只是锻炼,体验生活而已。

最倒霉的是在第四天。每天总有客户跑来吵架,说这个不行,那个不行。其实我也知道公司有些地方是忽悠人的,等到对方办什么消费卡后,所有的一切都是嘴巴上说的。最郁闷的就是我们这帮接待的人了,客人找不到主管,老是拿我们这些小人物出气。

有个客户,因为消费卡的一些程序问题,一直没有得到解决,终于发火了,最后不幸的是我。如果说是我做错了事,被骂也是应该的,可这一切都与我无关。对方骂得很难听,明明是对公司制度不满,他却发泄到我身上。不知道老员工们是不是听惯了,对这种事情也是爱理不理,最好与己无关,可我毕竟是新来的,实在受不了。那天,我发现自己真的找错了工作,当场哭了。

后面几天,似乎都已经麻木了,希望日子能过得快些。迎宾工作的最后一天,以为能苦尽甘来,没想到主管说,下一周去体验促销的工作,这又是一个吃力不讨好的活。

我知道这是虚荣心作祟,但是我真的摆脱不了。大学同学发短信向我抱怨,说公司不给她换电脑的时候,我回过去的短信:呵呵,电脑长啥样?我连自己的凳子都没有。

一边回短信,眼泪又流了下来。

最后,我选择了逃避,辞职了,一分钱都没有拿到。

优味

年轻人 通信卡 专属卡

掌中奇境 一手体验

“优味”邀您共享无限下载激爽体验

小小手机,一样给你大大精彩!联通“新势力”,一个专为年轻人的通信品牌,结合了当下最有时通信时尚,融合无数新奇奇妙只为替打造的最佳专属卡——“优味”。它秉承了“阳光、新锐、创新”的“新势力”个性,融合各种精彩时尚通信服务,让你尽享全新的高品质通信生活,用无限的创意来创造自己个性与时尚。

想要玩转手机游戏,想要无限交友聊天,想要随时了解股市行情,想要浏览更多新奇东东……全部没有问题。“优味”的“神奇宝典”依托最新网络平台和数据传输技术,为你带来了丰富的游戏和应用软件下载服务,让你生活娱乐一手掌握,吃喝玩乐面面俱到。

玩转手机游戏——还记得小时候和小伙伴们一块儿模拟飞机飞行模拟吗,那就让我们在“晨曦飞行棋”中好好回味下吧;当然你也可以在“漂移飞车”里一边欣赏美丽的海洋风光,一边追求极限速度的畅快感受;还有经典游戏“百转天虫”,可爱的角色设置,炫酷横行的战斗场景,让你和你的朋友们度过充满欢笑快乐时光。

找寻缘分天空——要是您想通过手机结交更多的朋友,寻找知心缘分,“YILIA 网络交友”会是您最好的选择。这是一个创新概念的互动性移动手机社区,您无需通过互联网的连接也可以在手机上随时随地参与社区的所有活动,包括情感交流、交友聊天、联络同学同乡、收发网内多媒体信息、建立私人的好友圈、论坛等多项服务,为新一代网络一族提供一个自由、快速、方便、刺激的娱乐及情感发展空间。

美看视听沉浮——当说起股市,那真是瞬息万变、风云变幻啊,只有看清全局方能洞悉先机,手机股市让您能够在第一时间了解股市实时动态和市场最新消息,高度的加密系统确保你的账户安全保驾护航。

搜罗新奇东东——除了以上经典程序供你下载外,还有更多新奇有趣的功能服务等着您,诸如“手机驱蚊”,根据蚊子叮咬的频率发出拍打驱蚊的声音,同样同样频率的声音,并通过音响输出对驱蚊最有效频率的声音,从而达到驱蚊的效果;“手机聪明路”是以声音、气味、视觉等外部的刺激,配合适当的α波和β波能够缓解压力、紧张、焦虑不安感,增进记忆力,提高学习能力的业务;“八音盒”囊括极品流行、古典怀旧、轻歌曼舞,各种音乐应有尽有,上万种音乐资源不定期更新,空前强大的音乐宝库等你来挖掘……

选等什么,马上登陆 www.myuni.com.cn 吧,喜欢什么,就下什么!正选了奔向生活,心动不如行动,大家一起来加入创意无限的“优味”新势力中来,共同享受无限下载的激爽体验吧!

客户服务热线10010 新势力贵宾专线10011
浙江联通网址: www.zj.10010.com.cn

新势力
UNION POWER

【QQ群发言】

有人18天里
哭了17次呢

50N50N:我的记录比你还要高,一个月扣掉国定假日,18个工作日哭了17次,这也是我第一份工作。不是自己没能力,只是实在不适合。最初是因为喜欢那份职业,可发现这里面的苦只有试过了才知道,当时我遇到一个超级难弄的老板,天天给你脸色看。

鱼饵:刚毕业时,很多人都是这么一步一步走过来的。等到过几年后,回头再看看,会发现曾经有过这样的经历,是如此宝贵的财富。